A — 1111, K-2 «Kopens n-ii cmenenuy Bapuanr |

1) Beruuciure:

a) 40,0625 —3/—243; 6) 4/2°.3° .4/2°5 .3
2) Pemmre ypaBHEHHE:

a) Y2x+1=3 6) Yx?-x-131=-5.
3) Iloctpoiite rpaduk GQyHKIUU y = Yx-1+3.

4) Haiigure obnacTh onpeaeacHus QyHKIUNA

¥x+3
Jxi2
Ya? —23/ab
Ya? —43/ab + 4b>
6) PacmonoxuTe B MOPsIIKE YOBIBAHUS CIIEAYIOIINE YKHCTIA:

J2;3/3;4/6.

y=3Yx®-5x+6+

5) VYmpocrure BeIpaKeHHE

7) HaiinuTe 3HaYCHHME BhIPAKEHUS 3/343x® +4/81x* — /64X pu

1
X=-=.
2

A — 1111, K-2 «Kopens n-iti cmenenuy Bapuanr |1

1) Beruuciure:
a) 3/—0,000343 —4/256; 6) ¥/2° -112 -3/21*.11°
2) Pemmrte ypaBHeHuE:
a) Y8-3x=4; 6) Yx?—x—-44=-2.
3) Ilocrpoiite rpaduk GpyHKIUN Y = —4/x+3-5.
4) Haiigute o6nacth onpeeneHus GyHKIUHI

7
Ux—-7
y=Nx"-x-2 T L S
V-x-1
Ya® +3Rab
Va® +63/ab +9R/b’
6) Pacmonoxwure B mopsiike yObIBaHUS CIICAYIOIINE YUCTIA:

J2;3/5;%6.

5) Vmpoctute BhIpakeHHE

7) Haiigure 3HaYCHUE BBIPOKCHHUS 4/625x* +3/32x° —~/36x° npu
x=-0,25.

8) PemmTe HepaBeHCTBO Y X—1<—X+3.
9) PemmTe ypaBHeHne 381X +3/243x° =6.

Pabora paccunrana Ha 2 ypoka.

OrneHuBanue pabOTHI:

«3» — 3a yCIenrHoe BHIMOJHEHNE BCEX 3aIaHuii iepBoro yposHs (NeNe 1 — 6);

«4» — 3a ycIenHoe BHIIIOJIHEHHUE 3aJaHAH TIEPBON YaCTH U XOTS OBl OZHOTO 3aJaHH
13 BTOPOM WK TPEThEN 4acTu

«5» — 3a ycHeIlIHOoe BBINOJIHEHHUE BCEX 3aJaHUil

8) Pemmre HepaBeHCTBO X +3 >—X—1.
9) PemmTe ypaBHeHue 3/128X° =24 +3/64X .

Pabora paccunrana Ha 2 ypoka.

OrnenuBanue padoOTHI:

«3» — 3a yCIenIHoe BHIMOJHEHUE BCEX 3alaHuii iepBoro ypoBHs (NeNe 1 —6);

«4» — 3a ycIielrHoe BHINOJHEHHE 33/IaHUH IEPBOH YacTH M XOTS ObI OJTHOTO 3aaHus
13 BTOPOU WU TPEThel uacTu

«5» — 3a ycIIelIHOe BBINOJIHEHNE BCEX 3aAaHUI



